JIABOPATOPHA POBOTA Ne3
Buoipka 3Hauens npu pizaux ymonax B IBC

1.1 Mera podotu
Hanwucanns xomy mporpam B Python jis BuGipku 3HaueHb npu pisHux ymoBax B IBC

1.2. IlinroToBKA 10 po6OTH

[Tpu migroroBii 10 poOOTH HEOOX1THO:

1. O3nafiomMuTCh 3 3amMUCOM Ta pOOOTOI0 OIMEpaTOpiB MOPIBHSAHHS IS
nporpamyBaHHs Ha MoBi Python;

2. O3HaOMUTHUCH 3 PI3HUMH BUJAMHU ONEPATOPiB MOPIBHIHHS.

3. O3HafloMUTHCh 3 YMOBHUM omnepatop if.

4. O3HarioMuTUCh 3 omepaTtopoM BuOopy elif (switch/case) B mosi Python.

1.3. Hopsiaok podoTu:

1. IloOynyBatu anropuT™M Ta HamHMCaTH KOJ MPOrpamMu MEpEeBIPKU 3HAYEHHS
ICTUHHOCTI TemmepaTypu 3a yMoBH 3 Tabm.3.1 BHKOPHUCTOBYIOYHM omeparii
nopiBHsHHA. [Iporpama moBMHHA 3 KJIaBiaTypu BBOJWUTH 3HAUEHHS TEMIIEPATypu Ta
BUBOJHUTH PE3yJbTAT MEPEBIPKU HA EKPaH.

2. IloOynyBatn anropuT™M Ta HAMKUCATH KOJ MPOTPAMH TEPEBIPKH 3HAYCHHS
ICTUHHOCTI TeMIepaTypu 3a yMOBH 3 Ta0mn.3.2 BUKOPHCTOBYIOUHM OMEPATOP
nopiBasHHS If. [Iporpama moBUHHA 3 KJIaBiaTypy BBOJUTH 3HAUCHHS TEMIIEPATypH Ta
BUBOJMTHU PE3YyJIbTAT MEPEBIPKU HA €KPAH.

3. [lobynyBaTu airopuTM Ta HAMUCATH KOJ TMpOrpamMu i OOYHMCIICHHS
CHCTEMH PIBHSHBb 3 TpbOMa yMoBaMHu 3 Ta01.3.3, Bukopuctaru omeparopu If, elif,
else.

4. 3poOuUTH BUCHOBKH.

Tabmuus 3.1

Ne papianTa Temneparypa

1 Big 0 °C

2 1o 0 °C Ta me Briroyae 50 °C

3 nopiHioe 0 °C

4 He gopiBaioe 0 °C ta nopiBHioe 5 °C

5 npucyTtHe 3Ha4eHHs 0 °C ta 10°C

6 He npucyTHe 3HadeHHs 0 °C ta npucythe 20 °C

7 Bix 100 °C

8 1o 100 °C

9 nopisHioe 100 °C

10 He gopiBaioe 100 °C Ta 6imbiie 80 °C

11 npucyTHe 3HaueHHs 100 °C ta menme 120 °C

12 He npucyTHe 3HadeHHs 100 °C

13 Bi1 30 °C ta nopiBHioe 35°C

14 1o 30 °C ta nopiBHroe 21°C




15

nopisHioe 30 °C

16 He jopiBHIOe 30 °C ta Ounbiie 35°C
17 npucyTtHe 3HaYeHHs 30 °C

18 He npucyTHe 3HadeHHs 30 °C

19 npucyTHe 3HaueHHs1 20 ta 80 °C

20 He npucyTHe 3Ha4eHHs 80 °C

Tabomurs 3.2

Ne papianra

Temneparypa

Big 0 °C

no 0 °C, igakme He Briroudae 50 °C

nopiHioe 0 °C

He nopiBHIoe 0 °C, iHakmie nopiBHIoe 5 °C

npucytHe 3HaueHHs 0 °C, inakmie 10°C

He npucyTHe 3HadeHHs 0 °C, inakuie npucytae 20 °C

Big 100 °C

1o 100 °C

nopisaioe 100 °C

He gopiBaoe 100 °C, igakme 6inpme 80 °C

npucytHe 3HadeHHs 100 °C, inakme menmie 120 °C

He npucyTtHe 3HadeHHs 100 °C

Bix 30 °C, iHakmie gopiBHIoe 35°C

no 30 °C, inakme gopiBaioe 21°C

nopisHioe 30 °C

He gopiBaoe 30 °C, inakmie Oinbmre 35°C

npucytHe 3HaueHHs 30 °C

He npucyTHe 3HadeHHs 30 °C

npucytHe 3HaueHHs 20 ta 80 °C
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He npucyTHe 3HaueHHs 80 °C




Tadomus 3.3
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